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                                           Ata número um de dois mil e dezenove. 

Aos quatro dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e dezenove às seis horas e trinta 

minutos, na sede do Poder Legislativo, foi realizada a Reunião Ordinária de número um da 

Terceira Sessão Legislativa – Quinta Legislatura, da Câmara Municipal de Vereadores de 

Canudos do Vale. Presentes os seguintes Vereadores: Jerson Volnei Pilger, Jones Roberto 

Pessi, Sandra Elena Danieli Bianchini, Dalva Teresinha Grahl, Marciani Andréia Wunder, 

Claudenir André Bergmann, Guido Astor Schneider, Fabrício Aurélio Ledur e Liane Ariotti 

Pozzebon. Verificada a presença de número regimental, o Presidente Jones Roberto Pessi 

abriu os trabalhos invocando o nome de Deus, passando a palavra à Secretária da Câmara para 

realizar a leitura de uma passagem da Sagrada Escritura. Em seguida, o Sr. Presidente Jones 

Roberto Pessi passou novamente a palavra à Secretária da Câmara para realizar a leitura da 

Ata da Reunião Ordinária de número quarenta e quatro de dois mil e dezoito, a qual foi 

aprovada por unanimidade. EXPEDIENTE: Ninguém fez uso do espaço. VEREADORES 

INSCRITOS: Ninguém fez uso do espaço. ORDEM DO DIA: CONSULTAR AS 

COMISSÕES: Foi realizada eleição das Comissões Permanentes para o ano de 2019, sendo 

que as mesmas passam a ter a seguinte formação: Comissão de Justiça e Redação: Presidente 

Sra. Vereadora Dalva Teresinha Grahl, Relator Sr. Vereador Claudenir André Bergmann e 

Membro Sr. Vereador Guido Astor Schneider; Comissão de Finanças e Orçamentos: 

Presidente Sr. Vereador Jerson Volnei Pilger, Relator Sra. Vereadora Liane Ariotti Pozzebon 

e Membro Sra. Vereadora Marciani Andréia Wunder; Comissão de Educação, Saúde, Meio 

Ambiente e Ação Social: Presidente Sr. Vereador Claudenir André Bergmann, Relator Sr. 

Vereador Guido Astor Schneider e Membro Sr. Vereador Fabrício Aurélio Ledur; Comissão 

de Obras e Serviços Públicos: Presidente Sra. Vereadora Marciani Andréia Wunder, Relator 

Sra. Vereadora Dalva Teresinha Grahl e Membro Sra. Vereadora Sandra Elena Danieli 

Bianchini. Não houve Projetos, Emendas e Requerimentos. EXPLICAÇÕES PESSOAIS: O 

Sr. Vereador Guido Astor Schneider solicitou ao Sr. Presidente da Câmara que seja dada 

prioridade à obra do pontilhão sobre o arroio Forquetinha, localizado na Comunidade de 

Baixo Canudos, o qual encontra-se danificado devido enchentes, e para o qual os munícipes 

têm solicitado resolução. Ainda, o Sr. Vereador Guido Astor Schneider apontou o problema 

que ocorre no pontilhão próximo à Igreja Católica São José, Barra do Araguari, onde o arroio 

Forquetinha passa por cima quando há altos índices de chuva. O Sr. Vereador Jerson Volnei 

Pilger enfatizou a situação do pontilhão da Comunidade de Baixo Canudos, informando que 

algumas empresas estiveram na área para avaliar a situação, para elaboração de futuro projeto. 

Solicitou também ao Sr. Secretário de Obras que seja feito um relato sobre as Estradas 

Municipais, indicando os pontos mais críticos, devido aos altos níveis de chuvas do mês de 

janeiro, em especial a Estrada Geral de Porongos, onde a Família Royer relatou que a estrada 

apresenta locais de desníveis de cerca de vinte e cinco a trinca centímetro, e a Estrada Geral 

de Araguari, na proximidade à residência do Sr. Vereador Jerson Volnei Pilger, a qual 

também apresenta desníveis, sendo necessário que os motoristas desviem, a fim de não 

danificarem seus veículos. O Sr. Vereador Fabrício Aurélio Ledur solicita ao Sr. Presidente da 

Câmara resposta do Executivo referente ao Requerimento 005/2018, solicitado no mês de 

novembro de dois mil e dezoito e o Requerimento 006/2018, solicitado no mês de dezembro 

de dois mil e dezoito. Também solicitou encaminhamento de Requerimento, referente ao 

Campeonato de Integração, que terá início dia 24 de fevereiro de 2019, com a participação de 

oito times, para o Executivo realizar o pagamento da arbitragem para o Esporte Clube 

Minuano. Solicitou também à Secretaria de Obras que seja realizada roçadas nas estradas, em 

especial em curvas, a fim de evitar acidentes, visto que um ônibus acabou caindo em uma 

curva na Comunidade de Pinheirinho devido à vegetação ocorrente na estrada. Os Srs. 

Vereadores Guido Astor Schneider, Fabrício Aurélio Ledur, Jerson Volnei Pilger e Jones 

Roberto Pessi apresentaram algumas considerações e apontamentos sobre a reunião realizada 

no dia 27 de dezembro de 2018, a respeito da votação para a presidência da Câmara de 
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Vereadores, em especial sobre a apresentação de duas chapas, bem como sobre a mudança do 

profissional do cargo Oficial de Gabinete. AVISOS GERAIS: Ninguém fez uso do espaço. O 

Presidente da Câmara de Vereadores, Jones Roberto Pessi, agendou a próxima Reunião 

Ordinária para o dia 11 de fevereiro de 2019, as 18h30min. E, para constar, lavrou-se a 

seguinte ata, que depois de lida e aprovada, será assinada pelo Senhor Presidente, Senhor 

Vice-Presidente e Senhora Secretária da Mesa. Canudos do Vale, 04 de fevereiro de 2019. 

___________________________ 

 

 

 
 

 

 

 

JONES ROBERTO PESSI 

Presidente da Mesa  

 

 

 

JERSON VOLNEI PILGER                                               DALVA TERESINHA GRAHL              
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